Prefeitura de Rolim de Moura anuncia teste seletivo para contratação na secretaria de saúde
[bookmark: _GoBack]A secretaria municipal de saúde (SEMUSA) de Rolim de Moura (RO) informou que a partir da próxima segunda-feira (13) estarão abertas as inscrições para o processo seletivo para a contratação de profissionais de diversas especialidades.

Serão oferecidas vagas para os cargos de (14) Enfermeiros, (04) Farmacêuticos, (05) Fisioterapeutas, (02) Fonoaudiólogos, (05) Médico Anestesista, (21) Médico Clínico Geral, (01) Médico Otorrinolaringologista, (01) Médico Ortopedista, (04) Médico Pediatra, (05) Gineco-Obstetra,  (01) Médico Neurologista, (02) Médico Ultrassonografista, (01) Médico Oftalmologista, (03) Nutricionista, (04) Psicólogo, (01) Psicopedagogo Clínico, (01) Professor de Educação física, (03) Técnico em Imobilização em Ortopedia, (06) Técnico em Higiene Dental, (05) cozinheira, (04) Zeladora. 
A contratação dos profissionais aprovados será de caráter temporário, por prazo determinado de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por igual período, conforme lei Complementar 196/2015.
Para se inscrever o candidato deverá acessar o portal www.rolimdemoura.ro.gov.br, onde consta link especíﬁco que disponibiliza o Edital, a Ficha de Inscrição e os procedimentos necessários à efetivação da inscrição. A inscrição parcial será realizada somente via Internet no portal www.rolimdemoura.ro.gov.br e não será cobrado taxa de Inscrição.  
O Período de inscrições 13 a 19 de junho. A Homologação final será no dia 05 de julho no site www.arom.org.br e no Site da Prefeitura Municipal de Rolim de Moura. 



